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ΘΕΜΑ Α 

Α1. Βλέπε σχολικό βιβλίο 

Α2. Βλέπε σχολικό βιβλίο 

Α3. Βλέπε σχολικό βιβλίο 

Α4. α) Σωστό 

       β) Λάθος 

       γ) Λάθος 

       δ) Σωστό 

       ε) Λάθος 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. α. 
4

i i
i 1

1 1
x x v (1 2 3 3 5 4 9 1) 4

ν 10

          . 

       β. 
η η5 παρατήρηση 6 παρατήρηση 3 5

δ 4
2 2

 
   . 

       γ. 
4

2 2 2 2 2 2

i i
i 1

1 1
s (x x) v ((1 4) 2 (3 4) 3 (5 4) 4 (9 4) 1)

ν 10

                 

           
1

(18 3 4 25) 5
10

     . 

 

Β2. 
s 5

CV 100% 100% 25 5% 10%
4x

     . 

       Άρα το δείγμα των παρατηρήσεων είναι ανομοιογενές. 

 

        



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Για κάθε  x R ,  f (x) 2x 1    

      
1

f (x) 0 x
2

           
1

f (x) 0 x
2

     

 

                                                           Η  f  παρουσιάζει στη θέση  
1

2
  ολικό ελάχιστο 

                                                           το  
1 3

f
2 4

 
 

 
. 

Γ2. Έστω  ε  η εφαπτομένη της  fC   στο  Α  με εξίσωση:  ε : y λx β   

      λ f (2) 3  .  Άρα  ε : y 3x β  . 

      Α ε f(2) 6 β 3 6 β β 3          .  Άρα  ε : y 3x 3  . 

 

Γ3. Η  ε  τέμνει τον  x x   στο  Β(1,0)   και τον  y y   στο  Γ(0, 3) . 

 

Γ4. 
2 2

2x 1 x 1 x 1

f(x) 1 x x 1 1 x x 1 1
lim lim lim

x 1 x 1 (x 1)( x x 1 1)  

      
  

     
 

       
2 2x 1 x 1

x(x 1) x 1
lim lim

2(x 1)( x x 1 1) x x 1 1 


  

      
. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

f (x)

f

 

1

2

1η μπάλα 2η μπάλα 
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Μ

Κ

Α

Μ

Κ

Α

Α

Μ

Μ

Κ

Κ



        Ω ΑΑ,AΜ,AΚ,MΑ,ΜΜ,MΚ,ΚΑ,ΚΜ,ΚΚ  

Δ2.  Α ΑM,MM,KM  

        Β ΑM,AK,MA,MK,KA,KM  

      

Δ3. α.  Α ΑΑ,AK,MA,MK,KA,KΚ       
Ν(A ) 6 2

P(A )
N(Ω) 9 3


     

            Α Β AM,KM                       
Ν(Α Β) 2

P(Α Β)
Ν(Ω) 9


    

            Α Β MM                              
Ν(Α Β) 1

P(Α Β)
Ν(Ω) 9


    

            Β A AK,MA,MK,KA           
Ν(Β A) 4

P(Β A)
Ν(Ω) 9


    

      β. Εφόσον το  Γ  είναι ασυμβίβαστο με το  Β  και το  Α  μπορεί να περιέχει τα στοιχεία 

          ΑΑ  και  ΚΚ.  Έτσι  Γ     ή   Γ ΑΑ   ή   Γ ΚΚ   ή   Γ ΑΑ,ΚΚ . 

          Άρα η μεγαλύτερη τιμή που μπορεί να πάρει η  P(Γ)   προκύπτει στην περίπτωση που 

          είναι   Γ ΑΑ,ΚΚ   και ισούται με  
Ν(Γ) 2

P(Γ)
Ν(Ω) 9

  . 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 


